
13　授業では、ＩＣＴ機器（タブレット等）を活用した学習活動を行っている。
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前回（R5）との比較 各学年の内訳（今回）

17%

29%

38%

44%

25%

17%

9%

4%

8%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

１ 自分に合った勉強のしかたを見つけて、続けている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

15%

18%

28%

43%

35%

29%

13%

6%

7%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

２ 授業では、自分から進んで考えたり説明したりしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★☆☆
（50%以上）

37%

23%

24%

39%

44%

48%

12%

22%

20%

2%

5%

5%

10%

6%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

1 自分に合った勉強のしかたを見つけて、続けている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

18%

14%

20%

46%

42%

40%

24%

32%

32%

6%

7%

5%

5%

6%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

2 授業では、自分から進んで考えたり説明したりしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★☆☆
（50%以上）



29%

36%

21%

26%

21%

14%

13%

11%

13%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

３ 自分の将来の夢や希望をもっている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

41%

63%

27%

31%

11%

4%

8%

1%

11%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

４ 時と場に応じたあいさつをしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

39%

29%

39%

21%

29%

29%

13%

14%

16%

11%

15%

9%

15%

14%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

3 自分の将来の夢や希望をもっている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

62%

59%

69%

28%

34%

30%

9%

5%

1%

1%

0%

1%

1%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

4 時と場に応じたあいさつをしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★☆☆
（50%以上）

★★★★
（90%以上）



生徒 R6　学校評価アンケート（前期） 2/４page

前回（R5）との比較 各学年の内訳（今回）

27%

42%

31%

40%

23%

12%

12%

4%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

５ 規則正しい生活を心がけている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

19%

34%

31%

37%

25%

16%

8%

4%

14%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

６ 学校で自分を活かせる場所がある

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

42%

38%

46%

41%

41%

38%

9%

14%

13%

4%

5%

3%

4%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

5 規則正しい生活を心がけている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

36%

30%

36%

30%

40%

41%

18%

17%

12%

4%

5%

4%

11%

8%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

6 学校で自分を活かせる場所がある

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★☆☆
（50%以上）

★★★☆
（80%以上）



33%

56%

25%

25%

18%

9%

8%

7%

13%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

７ 部活動や学校外のスポーツ・文化活動に意欲的に取り

組んでいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

29%

43%

35%

43%

18%

8%

10%

2%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

８ 率先して掃除をしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

56%

53%

58%

26%

28%

21%

6%

11%

9%

8%

5%

8%

4%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

7 部活動や学校外のスポーツ・文化活動に意欲的に取り

組んでいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

39%

41%

49%

48%

43%

39%

9%

11%

5%

2%

2%

2%

2%

4%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

8 率先して掃除をしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★★☆
（80%以上）

★★★☆
（80%以上）



前回（R5）との比較 各学年の内訳（今回）

生徒 R6　学校評価アンケート（前期） 3/４page

14%

14%

25%

34%

37%

31%

14%

15%

8%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

９ 環境問題に興味をもっている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

14%

9%

16%

17%

26%

30%

27%

36%

14%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

10 地域行事を手伝ったり、企画したりしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

11%

13%

19%

34%

35%

31%

31%

31%

32%

18%

12%

14%

6%

9%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

9 環境問題に興味をもっている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

6%

8%

13%

18%

12%

19%

27%

33%

33%

38%

39%

31%

11%

8%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

10 地域行事を手伝ったり、企画したりしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★☆☆☆
（50%未満）

★☆☆☆
（50%未満）



14%

13%

27%

29%

28%

30%

16%

22%

12%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

11 地域のために自分ができることを考えたことがある

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

12%

17%

33%

35%

31%

25%

12%

14%

9%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

12 SDGsを意識して生活したり、学習したりしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

8%

13%

17%

26%

20%

41%

31%

38%

20%

30%

20%

16%

5%

8%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

11 地域のために自分ができることを考えたことがある

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

20%

15%

16%

33%

35%

38%

26%

27%

22%

14%

13%

16%

7%

10%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

12 SDGsを意識して生活したり、学習したりしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★☆☆☆
（50%未満）

★★☆☆
（50%以上）



生徒 R6　学校評価アンケート（前期） ４/４page

前回（R5）との比較 各学年の内訳（今回）

44%

46%

23%

34%

15%

8%

6%

3%

10%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R6前期

13 授業では、ＩＣＴ機器（タブレット等）を活用した学習活動

を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

29%

43%

68%

35%

40%

25%

15%

7%

3%

6%

2%

0%

15%

8%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

13 授業では、ＩＣＴ機器（タブレット等）を活用した学習活動

を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★★☆
（80%以上）


